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FTAOETEIC M SLAKEKPLPEVDV AVTIKEIREVWV,
) Am n SrakexpLpévav av‘ﬂicztuévmv ava n.
n!'=1.2.3.

@ Adtardéeic n Sraxekplpévav avtikelpévay ava k

Y
Pk = (n- k)"

. &mg{ n awucztuéww ava k.

a=0)=m-om (n - k)'k!
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¢ Zg pla tadn @otrouv 15 Ayopra kat 20 Koplitoua.
[Mdoeg mevrapedels emitponés, RTTOPOVUE VA

Snulovpynoovpe pe padntés amd tnv tadn;

@ H wevrapzdig emitpont) (e@daov d2v urdpxel Kdmolog mepLoPLapds)
fa emidgyel and ta 35 ouvolikd dropa mov Bploxovrar atnv t@dn.
Apa to mA00¢ TV mMEVTApEAQV EMLTpOWY, Oa TavtileTal pe to
nA00¢ TV euvdvacpav TV 35 “avtikeipivav” ava S .

(33) _ 35! _ 35!
5 (35 - 5)!5! 30!5!
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¢ Zg pla tadn @otrouv 15 Aydpra katr 20 Koplrora.
MNooeg mevrapeleis emitponss propovpe va
dnpovpynoovpe, (wote kdde pla va aroreAdsltal and
2 ayopwakat 3 xopltowa);
@ O uvartol tpomot emidoyn S TwV 2 ayoplav amd ta 15 auvolika

ayopia mov Bploxovrat atnv t@dy, elval daor ot guvdvaopol twv 15
“avtikzipévav” ava 2.

@ O uvartol tpoémol emidoy¢ T@V 3 KopLTal@V and ta 20 aguvoAlkd
koplrowa mov Bploxovratl atnv taéy, elval daot ot auvdvaopol twv 20
“avtikzipévav” ava 3.

@ Apa ot Suvartol tpdmol emidoyi¢ Tn¢ mevtapedovg emitpomniic elvan:
(15) . (20)
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Tplywvo Pascal
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Tplywvo Pascal .

1 1
1 2 1
1 N\ 3 / 3 1
1 . 6 4 1
1 . \ 10 / 10 5 1
1 6 15 20 15 6 1
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Tplywvo Pascal
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1 1 =
(1) (0) = 1a(a:i:); a+b

(1) (2) (o) = 13: zba): : 1b®

3
(§) (2) (z) (: = 1a® + g::bb-alab’ + 1b°

DO OO ¢
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(a+b)* =
=(a+b)a+hb)=
=aa+ ab+ ba + bb =
= a® + 2ab + b®

(a+b)’ =
=(a+b)(a+b)(a+b)=
=(aa+ab+ba+bb)(a+b)=
= aaa + aba + baa + bba + aab + abb + bab + bbb =

= a’ + 3a’h + 3ab? + b
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¢ Tpeig @ldoL guvavrtiovvral Kat xatpetd o évag tov dAdo.
Nooeg xepadies Oa avrardagouv;

) ) _ J
1" yepapla 2" yerpayla 3" yepayla

To mA1100¢ t@v xeLpaPrav 1:2:3
glvat dgor ot avvdvacpol twv (S) @-2)2! 3)!3! a2 z)

TPLAV AVTIKELpEVOV avd §Vo.
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¢ [Iooa svOvypappa tppata opifovv Tpla
(Sraopetid petagd tovg) onpela;

3° Tupa
To mAn0o¢ T@V TUNRATWV 31 1.2.3
glvatidoot ot ovvévacpol twv (;) — = a2 = 3,

. (3 -2)!2!
TPLOV AVTIKELPEVQV avd dVo.
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¢ Teoozgpeag @ Aol guvavtiovvTal KoL XalpeTd 0 £vag Tov aido,
Mooeg xerpayies Oa avraidadouv;

;iuij , ;:"i) !‘ e ‘:J
1" xerpaypla . "_, 3" xewpapla . 'j 5" xepayla

20 xewpayia

| ayepayle
To mA1)80¢ TV xeipaPrav 4 . o
glvai doot oL auvduaopol twv —’ (3) (4 -2)!2!

tegadpwv avtikapdvay ava 8" Xeway 1-2:3-4
svo. "a-2a-2
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¢ [Iooa evOvypappa tppata opllovv téaoepa
(Sraopetid petag tovg) onpela;

A

3° tunpa A

| 4° ijpe

B
To mAn00¢ T@V TUNHdTOV 2° tpfpa r
(var 6 ) L

glvar dool oL ovvévaopol tav " 1.2.3.4

4
tegodpwv a:;:ttu&vmv avé (2) o T T
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¢ Mg moégoug Tpdmovg urwopovv va kadlaovv tévte
featéc otic elkoat auveydpeves B0€aoeig evog Bedtpov;

0 1° Qzaticumopel va kadlozl pe 20 TpoTOULS.
0 2°¢ Qzaticumopel va kabloel pe 19 Tpomous.
0 3° Qzaticumopel va kadloel pe 18 Tpomovs.
0 4°% Gzaticumopel va kadloel pe 17 tpdmov.
0 5° Qzaticumopel va kadlogl pe 16 TpoOmoOULS.

Apa 6Aot ot duvarol

Tpomor elvat: o

G0 —E = 20°19:18:17 16
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¢ Mg moooug Tpomoug uopovv va kabloovy mévre Beatés
otis elkoat avvexoueveg Béaeig evog Bedtpov, av §vo and
toug Qeatéc OéAovv va kadloovy og Simdavég Oéaeg;

01 8vo Bzatéc pwopovv va kadloovv atig 0ozl
1,21 2,31 3.4 ...4 19,20.

Apa ot duvartol Tpdmol mov pwopovv va kadligovv ot
dvo Qzatég, elvar 2! - 19.

A 23 41| 17

1 2 3 18 19
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OuvmoéAdowmot 3 Beatés pmwopovv va kadlcovv atic 18
Kevéc Oéoeic pe18-17 - 16 tpodmous.

Apa 0Aot ot uvatol TpoOTOL g TOUS 0TOLOVS HTTOPOUV
va kadloovv ot Bzatég, elval:

19!
(2:19)-(18:17:16) = 2~(19—_‘)!u
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¢ Xz éva tovpvovd modoo@alpov, CUPUETEXOVY M
opddeg, oL omoleg malovv 0Aeg petadV toug pla
Hovo @opa kat fadpodoyovvrtal weg €ENG:

Av 1 opdda viknoel, talpvel tpeic fadpovs.

Av n opdda £pOet loomaAia malpvel SUo Badpovs.
Av 1 opdda nttnoel, mtalpvel eva Badpd.

@ Av 0Aggol opades pall, ovykévrpwoav 364
BaBpovg, va vrtodoytatel to mAn0og Twv
opddwv mov cvppeTeixav.
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Tz a0z ayova (aveidptnta anod to
anotédzopa), dlvovrar ouvoAilkd
téooepels Badpol.

@
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E@daov og kd0z ayava, §ivovrat auvolikd 4 Badpol kat ot

Badpol mov §00nKkav cuvoldikd tav 364, cuunepalivoups dti
gywav ouvoldikd 364/4=91 ayaveg.

ZOp@E@VA Pg TOUS KAVOVIGROUS TOV TOUPVOLA:

@ H 1" opddanalleioem — 1 ayawveg.
@ H 2" opdda nalleroem — 2 ayaves.

@ H m" opddamalileioz 1
Apa cuvBXREP ivovran:

i+2+3+.“+(m_i)_(m;i)m

[
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Amo TV LooTHTA:
(m—-1)m 91

2
KataAnyovpe m = 14,
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